



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
LICEUL TEORETIC „ONISIFOR GHIBU”

400315 CLUJ-NAPOCA

str. Al. Vlahuță 12-14, tel. 0264-580615 / 580966, fax. 0264-580615

e-mail : ghibu_cj@yahoo.com

HOTĂRÂREA

din 19.09.2016

Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic „Onisifor Ghibu” întrunit în ședința din data de 19.09.2016

În conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Unităților de Învățământ Preuniversitar aprobat conform Ordinul ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 5.079/31.08.2016 având în vedere asigurarea condițiilor optime a desfășurării programului școlar pentru elevii nu participă la ora de religie emite prezenta hotărâre:

HOTĂRÂRE

Elevii care nu participă la ora de religie conform reglementărilor legislative în vigoare vor desfășura activități educaționale alternative în cadrul liceului astfel:

1. La ciclul primar, datorită lipsei de spațiu, elevii care nu participă la ora de religie vor rămâne în sala de clasă, sub supravegherea profesorului de religie și vor desfășura activități educaționale alternative (rezolvarea unor fișe de lucru, jocuri didactice, etc.) puse la dispoziție de învățători/institutori/ profesorii pentru învățământul primar.
2. La ciclul gimnazial și la liceu elevii care nu participă la ora de religie vor desfășura activități educative alternative în cadrul bibliotecii școlii sub supravegherea d-nei bibliotecare. Fiecare profesor de religie va alcătui o evidență cu acești elevi care va fi înmănată d-nei bibliotecare în vederea monitorizării prezenței
3. Dacă în orarul clasei ora de religie este prima sau ultima oră de curs, elevul poate să ajungă la școală începând cu a doua oră de curs și să plece de la școală după încheierea orelor anterioare orei de religie.
4. În ambele situații menționate la punctul 3 este necesar la începutul anului școlar (după stabilirea orarului) solicitarea în scris a părintelului, însoțită de o declarație pe propria răspundere prin care își asumă responsabilitatea pentru supravegherea copilului în respectivele intervale de timp. Cererea scrisă este semantă de către părinte și avizată de către directorul unității și este păstrată în portofoliul dirigintei și al profesorului de religie.

